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Instituto de investigación y consultoría:  
GAD3 – Madrid (www.gad3.com C/ Alcalá, 75. 28009 Madrid) 
 

Universo: Hogares españoles según la composición (estructura y número de miembros) del censo de 2011 
 

Tamaño de la muestra: 607 entrevistas a algún miembro del hogar de 18 años o más, en todo el 
territorio nacional, incluida Ceuta y Melilla. 
 

La distribución de los hogares ha sido la siguiente: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Error muestral: ±4,1 para un grado de confianza del 95,5 (dos sigmas) y en la hipótesis más desfavorable de 
P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio simple para el total de la muestra. 
 

Procedimiento de recogida de la información: 
Entrevistas telefónicas asistidas por ordenador (CATI) con una duración media de 8 minutos. 
 

Fecha de los trabajos de campo: 
Entrevistas realizadas entre los días 19 y 29 de diciembre de 2014. 

Estructura del hogar 
Porcentaje sore el total 

de 607 hogares 
entrevistados 

Unipersonal 18,1 

Pareja sin hijos 24,7 

Pareja con hijos 38,4 

Padre o madre con hijos 10,4 

Otro 7,6 

Ficha técnica 
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¿En qué medida considera que se reconoce pública y legalmente el papel de la 
familia en España, mucho, bastante, poco o nada? 

15.5 

38.7 

35.6 

3.8 
6.4 

Mucho 

Bastante 

Poco 

Nada 

NS/NC 

Reconocimiento público de la familia 
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24.3 
22.3 

17.3 
20.6 

50.4 
53.7 

52.2 

43.5 

25.2 
23.7 

30.2 
34.9 

2012 2013 2014 2015 

Buena Regular Mala 

¿Cómo calificaría su situación económica familiar actual? 

Evolución de la economía familiar 
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¿Cree que a lo largo del último año ha crecido o ha disminuido su calidad de 
vida? 

3.8 
9.6 

33.3 
30.1 

62.0 60.0 

2014 2015 

Crecido Igual Disminuido 

Evolución de la calidad de vida 
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16.1 
16.0 18.2 

24.5 

58.4 
52.2 52.1 50.2 

19.3 
26.7 

21.1 

18.5 

2012 2013 2014 2015 

Mejor Igual Peor 

¿Cómo cree que será su situación económica familiar dentro de un año? 

Perspectivas de la economía familiar 
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¿El esfuerzo que tiene que hacer Ud. o su familia para pagar su... es mayor o 

menor que el año pasado? 
Comparativa 2014-2015 del % que responde mayor 

29.3 

35.6 
39.7 40.0 40.9 

52.9 
55.3 

58.2 

65.3 65.3 
68.3 

74.7 

Educación Vivienda Ropa Salud Transporte Alimentación 

2015 2014 

Esfuerzo para pagar necesidades básicas 
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¿El esfuerzo que tiene que hacer Ud. o su familia para pagar su... es mayor o 
menor que el año pasado? (III Barómetro) 

24.8 

29.8 

31.8 

31.2 

26.0 

23.0 

1.7 

2.2 

2.0 

1.8 

1.7 

2.0 

18.2 

9.8 

0.8 

1.7 

4.0 

0.3 

Educación 

Vivienda 

Salud 

Ropa 

Transporte 

Alimentació
n 

Mayor Igual Menor NS/NC 

Esfuerzo para pagar necesidades básicas (2014) 
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P o b r e z a 
infantil 

Abandono o 
f r a c a s o 
escolar 

Malnutrición V i o l e n c i a - 
m a l t r a t o 
dentro de la 
familia 

Bulling NS/NC 

Bajo su punto de vista, ¿cuáles son los principales problemas de la infancia en 
España? (escoja 2 de esta lista) 

Principales problemas de la infancia en España 



10 

IV
   

B
ar

óm
et

ro
 d

e 
la

 F
am

ili
a 

  2
01

5 

La destrucción de 
empleo 

La bajada de los 
salarios 

La escasez de 
ayudas públicas 

L a  f a l t a  d e 
acceso a servicios 
públicos 

L a r e g i ó n d e 
E spaña donde 
reside 

 ¿Cree Ud. que los siguientes factores son la principal causa de la pobreza 
infantil en España? 
(% respuestas positivas)  

Causas de la pobreza infantil 
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25.5 

19.1 43.8 

11.5 

Mejor 

Igual 

Peor 

NS/NC 

¿Cree usted que las expectativas de bienestar de los niños que viven en 
España serán mejor, igual o peor que la suya? 

Expectativas de bienestar de los niños 
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22.7 

40.0 

34.1 

44.6 

38.2 

40.9 

27.5 

39.2 

21.9 

22.6 

12.0 

9.6 

8.1 

2.0 

23.6 

6.1 

10.2 

4.8 

3.5 

1.8 

0.5 

4.3 

6.1 

4.3 

3.5 

6.9 

4.0 

4.4 

La situación de la infancia ha mejorado en los últimos 
años 

La crisis ha perjudicado más a los niños que a los 
adultos 

Los niños son responsabilidad exclusiva de sus 
familias 

A los niños de hoy se les consiente todo 

La inversión social destinada a la infancia es 
insuficiente 

Los niños son responsabilidad del conjunto de la 
sociedad, desde los padres a las administraciones 
públicas 

La pobreza infantil debería ser un asunto de Estado y 
deberían comprometerse todos los partidos  

Muy de acuerdo Bastante Poco  Nada  NS/NC 

¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes opiniones?  

Opiniones sobre la infancia en España 
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20.8 

26.9 

51.2 

1.2 

Si 

Me suena 
de algo 

No 

NS/NC 

Y, ¿conoce Ud. la Convención sobre los Derechos del Niño? 

Conocimiento Convención Derechos del niño 
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54 

16 

29 

38 

20 

34 

Mejoran Indiferente, depende Empeoran 

Emplea Skype Total 

Por su experiencia: ¿las nuevas tecnologías de comunicación mejoran o 
empeoran las relaciones familiares? 

Las TIC y la comunicación familiar 
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40.9 

37.2 

10.2 

4.0 
7.7 

Mucho 

Bastante 

Poco 

Nada 

NS/NC 

En general, ¿en qué medida le preocupa que los menores de edad naveguen 
solos por Internet? 

Internet y menores de edad 
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31.3 

68.5 

0.2 

Sí 

No 

NS/NC 

Y, ¿tiene Ud. mascota en casa? 

Mascotas en el hogar 
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Perro Gato Aves Reptiles y 
anfibios 

Roedores Peces 

22.4 

8.7 7.4 

1.7 1.6 1.3 

Y, ¿tiene Ud. mascota en casa? 
 % respuestas positivas (N = 607) 

Mascotas en el hogar 


